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OAHTI'IEX: 1. To g&etaotikd dokipto amotedeital amd tpio uépn pe apbpd ceridmv 13.

2. O ypbdvoc mov £xete otn 0160e0m cag elvar 2 MPEC.
Emutpéneton ) yprion pun poypopptotiOUEVNS VITOAOYIGTIKNG LY OVIG.
Amayopevetar n yxprion oopfmtikod vypov.
Atvetol TUTOAGY10 Kot TIVOKOG TPLYOVOUETPIKAOV aplB®dV 6TO TEAOS TOV YPATTOV.
Noa ypAWYeTe TIG AMOVTINGELS GOG GTOV KEVO YDPO KAT® amd kdbe epdTNON.

SNk

MEPOZX A : Anoteleiton and €& epothoeis. Na amoviioete oe OAEX 116 epotioelc.
Ka0e opn anavinon Pabuoroyeiton pe 5 povéoec.

(a) Na dtatvndoete 10 TpdTo vOpo tov Nebtwva. (2.p)
B) .
) F3=45N Fi=I5N |
F,=30N *

210 o whve copa X ackovvtal ot ovvauelg Fi, Fo kol F3. Na eégtdoete katd md6co 16yvel o

TPAOTOG VOLOG TOL NeLT®VA. AIKOOAOYNGTE TNV ATAVTIOT COG. G.w



2. Aivetol 10 T0 KAT® GYNU :

10 15 20 25 30 35 45 50 X (m)

a. Na kafopiotel n 06om 10V AvOpOTOV MG TPOG TO GEVTPO TN CTLYLUN TOL POIVETOL 6TO oY (2.1)

B. Av o dvBpwmog kdver T dwdpour; ABI :
(1) No oyed1doete 610 GO TO SIIVOGLA TNG LETATOMIGNG TOV.

(1) No vtoAoyiceTe TN LETATOTION TOVL. (1+2.)

3. . [1ote éva vAIKO onpueio 1ooppomet; (2.p)

B. To mo kGt chpo X 1c0pponel TIve g KEKAMUEVO EMTEO OTMS POIVETOL GTO GYTLLOL.

Na oyed10GETE KO VO OVOUAGETE TIG SUVALELS TOL OLGKOVVTOL GTO GO0 X KO VO YPAWETE OV AVTEG

elvat duvdpelg emaPng 1 SuVALELS TEdTOV. G.w



4. Aivetoi m ypoeikn mapactact BEong ypovov yia Eva avTokivnTo Tov Kiveital evbvypoppa:

4

b

x(m)

(o) Na yapaxtnpicete to £100¢ TG Kivnong Tov auTOKIVITOL.

1 2

4

(2.

(B) No vmoAoyiocete TN HETATOMION TOL GLTOKIVITOL OO TN YPOVIKN oTyun t=2s péypt

YPOVIKT GTIYUN t=6s.

(B.w

5. (o) Na dwutvndoete tov tpito vopo tov Nevtwva (Nopog Apdong-Avtidpaong). (2.p)

(B) Na oyedidoete v avtiopaon vy kdbe dvvaun mov PAEmETE oYEOOAGUEVT] OTO TO KAT®

oYNHoToL

G.W

@

1)

HoyvnIng




6. (0)Z10 Mo KAT® COUN X aoKOVVTOL Ol OLVAUELS TOV PAETETE oYedacuéves. Na vTohoyiceETE Ko

va yopaKTnpicete to £pyo kabe dvvaung Eexwplotd 6tov 10 cope X petatomiotel 10m mpog to

de&id. (4.p)

(B) Na vrohoyicete 10 €pyo g 0Ovaung F mov ackel o avBpwmog yio va kpatd oakivinta to

Bapdxia paloc 2kg oe Vyog 2m amd 10 £30(pOC. (1.p)

TEAOX MEPOYX A. AKOAOYQEI TO MEPOX B.



Mépoc B

Amotereital and €51 epomoelc. No anaviioete MONO otig téooepig and Tig €6l Kdabe opbm

andvinon Pabuoroyeiton pe doéka (10) povadeg.

1. (a) Tretvorn adpdvela EvOG COUATOG Kol OTO TOLOVG TOPAYOVTES EE0PTUTAL; G.w

(B)To Aeweopeio A tov MmO KATO GYNUOTOG Kiveital mpog ta 0e&ld Ko GLYKPOVETOL UE TO

akivnto avtokivnto A.

() Na ovykpivere T1g OLUVAUELS TOV OGKOOVTOL HETAED T®V OVO OYNUAT®V TN OTIYUN TNg

GUYKPOLGTG SIvOVTOG Kot TNV KATAAANAN dtkotoAoyia. (4.n)

(IT) No meprypdyete, divovtag Kot TNV KATAAANAN dukoodoyia, mdg Bo KiynBovv T oTiyun g

GUYKPOLGNG Ot EMPATEG TOV Ae®POPEIOV. 3.p)



2. Tw v epyaoctplaxn perétn tov vopov tov Hook pia opddo pabntov ypnoponoince eAatnplo

dyvootmc otabepdc K xor Boapdkia mov umopodoav va ovoaptioovv omd 1o gratiplo. Ot

LETPNOELG TOL MNPV YO TNV ETUKLVON TOL €AATNPioL X og oyéomn pe tn dvvaun F mov

TPOKOAEL TNV TAPAUOPOMOT TOV EAATNPIOL POAIVOVTOL GTOV MO KATM TIVOKOL:

Empnrxove
H i 10 20 30 40 50
elatnpiov x (cm)
Avvaun F (N) 1 2 3 4 5

(o) Ze xotdAAnio Babporoynuévoug AEoveg va oYedAGETE TN YPOPIKY| Topdotaon g dvvoung F og

GLVAPTNOTN UE TNV EMUNKLVOT X.

F(N)

(B) Na vroroyioete ) otabepd K tov ehatnpiov.

(4.0

G.W

(y) Na vmoloyicete TV €AOGTIKY] OLVOUIKT EVEPYELQ TOV €ivol omoONKeEVUEVT] GTO EANTNPLO OTOV 1|

emuKLVven Tov givon 35cm.

(.1




3.

Opada padntov pedétnoe v evBoypouun kivinon pkpov apaod oto gpyactipro. To apdél

QPNVETAL VO KUANGEL G€ 010 0pOUO LE TOAD pikpt| kKAlom (BA. oynua).

Amo ™ peEALTN TOVG TPOEKLYE M MO KAT® YpaQIK) Tapdotact Yy T 8éon (X) tov apaélod oe

ouvapTNOoMN UE TO YPOVO.

90
80
70
60
50
40
30
20

x(cm)

t(s)

(o) Na yopaxtnpicete to €100¢ ™G Kivnong tov apaélov.

(B) Na vroAoyicete TV Toy0TNTO LE TNV OTToia KiviOnke 1o apdél.

8 9

(2.

(.

(v) Na vroAoyicete T HETOTOMION TOV AUAELO0 OO TN ¥POVIKTY OTIYUN t=28 UEYPL TN XPOVIKT t=7s.

(.w)

(0) IToon eivar n cuvicTOpEV TOV OLVAULE®V TOV OCKOOVTAV GTO OUAEL KOTE TN SLOPKEWL TNG

Kivnong tov; AkooAoyNoTE TV ATAVINGT| GOG.

2w



4. %10 mo kdto oynua PAEmeTe £va VAIKO onpeio X mdve oty omoio acKovvTot ot duvauelg Fi ko

F,.

K

A

Av F;=5N, F,="7N ko1 n yovia 0=37".

(a) Na avarivoete v F; o€ dvo cuvictwceg v Fix xoirtmyv Fpy. (4.p)
(Vo oed140ETE TIG VO CLUVIGTMGES KOl VO TIG VTOAOYICETE).

(B) No oyedidoete Kot va vmoAoyicete T cuvicTopévn (LETPO, devBuvon, popd) twv dvvapewny F,

kot F, mov ackovvtal 1o vAko onpeio X. (6.1)

5. 'Eva avtokivnto kveitor o guBOypappo opopo pe taydmmra 20m/s. Tn ypovikny otyun t=0s
0 0dNY6¢ avtihappdvetal évo eUmOd10 6€ KATolo omdoTac UTPOcTd Tov ondTe Katl gpevapet. To
oTOKIVIITO TOTE EMPPadVVEL pe oTadepd puONd 4m/s” PPl VoL OTOpOTHOEL.

(o) Na vrohoyicete mOG0 ypOVo Oa YPECTEL Y10 VO GTOLLOTHOEL. G.w



(B) Tm otiyun mov apyilel 10 @pevapiopo to gumodio anéyet 100m amd to avtokivinto. Na

e€etdoete Katd 1660 Ho KTV GEL TO AVTOKIVITO GTO EUTOO0. (4.n)

(y) Av n pala tov avtokwvhrov givar 2000kg va vmoloyicete T GuVICTOUEVT] dUVOUN TTOV

OOKEITOL GTO AVTOKIVITO KATA T SLUPKELL TOV PPEVOPIGLOTOG. 3.

6. M owepévia opaipa X palag 0,2kg eivar depévn pe vipa omd v opoer] g taénc. ‘Evag
HayvTNG €AKEL TN o@aipa £TG1 TOL OLTH VO 1GOPPOTEL 61N BEGN TOV PAlvETOL GTO MO KAT®

oynuo. (To vijpa oynuotilel yovio ¢=37° pe v Kotakdpveo.)

Hoyvmg
(a) Na oyedudoete OAeg TIg SuvApES TOV ACKOVVTAL GTH GPaipa X. G.p)
(B) Na vroroyioete o péTpo OA®V TV OLVALE®DY TOL OCKOVVTOL GT1 oQaipa X. (7.p)

TEAOX MEPOYZX B. AKOAOYG®EI TO MEPOXT.



Mépoc I
Noa armavtoete MONO 115 0v0 (2) oo Ti¢ tpeig (3) epotioeic. Kabe opbn amdvnon Pabuoroyeiton

pe dekamévte (15) povadec.

1. (o) AlatumtdoTE TNV 0PN STHPNONG TNG UNYOVIKNG EVEPYELQG. (3.
(B) H pméha Tov duthavod oynuatog éxet pdlo 0,2kg kot apnvetat amd Oéon A @,
™ 0éom A mov Bpicketar o Vyog 20m amd To £d0POC.
Av 1 avtiotaon Tov aépa etvar opeAntéa,
VO VTOAOYIGTOVV:
I. H Kwnrtikn, n Avvoptkn] kot p Mnyovikn evépyela tng UTaiog el
ot Béon A. 3. R
n Ogon (.w) OonT o
II. H taydmra g pndrog ot 0éon I' mov Ppioketon og Hyyog
15m and 1o £50.p0G. (AN
£00.p0C @

III. Av xatd tv cVykpovot g UmdAog He to €0apog, yavetar to 10% g punyavikng g

evépyelag va vmoAoyicete 10 PEYI0TO VYOG oto omoio Bo @Thoet M pmdAo PETO TNV

avamnonon Tne. (4.p)

10



2. To copota X kot X Tov Mo KATO oynuatog Ppiokovror ce Agio opllovtio emimedo Ko eivon

ovvoedepéva pe afapéc un eraoctikd vipa Ko Exovv paleg m=2kg xon my=4kg avtictorya. Tn

xpovikn otiyun t=0s apyilel va ackeitor otabepn dvvaun F=12N ot0 copa X; 0nmwg @aiveton

GTO GYNMO.

21 Z:2

v

(0) Na oyedidoete OAeg TIg Suvapels mov aoKovLVTAL 6T 00 GAOUATA.

(B) Na vroroyicete TV €MITAYLVON TOV ATOKTOVV T OO GAOUATOA.

(v) No vtoAoyicete TV TAGT TOL VILLATOG TTOL T GUVOEEL.

(0) Na vmoloyicete OG0 Oa £(0vV LETATOMIOTEL TAL OVLO GMOWATA GE YPOVO 4s.

(.1
(4.1)

(2.

(3.1

(e) Kdmowa ypovikn otryun koPetat to vijpa mov cuvdgetl ta dvo copata. Tt gidovg kivnon Ba kdvet

70 X petd mov koPetor To vijua; AKOlOAOYNOTE.

11
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3. Alveton n ypa@ikn TopAGTACT] TOYVTNTAS-XPOVOL Yl £VOL ALTOKIVITO TOL KiveiTan ELOVYPULLLLOL.

u(mss) T

\O

co

~
o

N W I th O

|t

0 : A A 1 SR W Q-1 t(s)
4L o 9 | 1 IP

() No meprypayete v Kiviion TOL OWTOKIVATOL amd TN YPOVIKN otypr] t=0s péypt ™ ypoviky

otyun t=10s. G.w
(B) Na vtoAoyicete TV €XLTAYLVON TOV CLTOKIVI|TOV GTA YPOVIKE O1OCTILOLTOL: G.w
Os-4s
4s-8s :
8s-10s :
(v) No voAoyicete T0 GUVOAIKS dtdoTN O TOL S1dvvoe To avtokivito amd 0 emg 10s. (4.p)

12



(8) Na vroloyioete ™ péon aplOuUnTIKy ToOTNTA TOL CVTOKIVITOV. 2.w)

(¢) Na oyedidoete o€ Pabporoynuévous AEOVEG TN YPOPIKN TOPAGTACT) EMLTAYLVONS-YPOVOL

a=f(t) ywo TNV xivnon Tov avToKIVATOV. G.p)

O AevBoving

Zompng Zepyiong

13



TYHOAOI'TO

1 Kiwvnpotua Yhukoo Inpeiov o€ pia didctaon
1.1 E&iomoeig kivnong 1
x=v i1+ —gi > U=, Tat
2
2 Noépor tov Nevtovae yio Tnv Kivion
2.1 Agvtepog vopog tov Nevtova F=ma
2.2 | Bépog B=m g
23 Nopog tov Hooke F =kAx
3 "Epyo, Ioybc kou Evépyera
3.1 | "Epyo d0voung W = Fxovv0
32 Kuwnrtu evépyeia
E, =—mv’
33 Elaotuc Avvopukn Evépyela E., - 1 KA x>
: 2
34 Avvopkn Evépyela Bapotrog E; =mg h
' AT p —
3.5 pYN STpNoNG HNYXAVIKAG EVEPYELag ;—m 02+ magh + ;—ksz = crafspé
3.6 Ioydg P - w_
t
4.1 Xrafepéc: Emrtdyvvon g Papdrog =10 m
- 2

TPI'QNOMETPIKOI APIOMOI
0 nuo ouvv €00
30° 0,5 0,87 0,58
60° 0,87 0,5 1,73
37° 0,6 0,8 0,5
53° 0.8 0,6 1,33
45° 0,7 0,7 1
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